

只要你优秀 陈中就奖你

——200名优秀生喜获“陈中励志奖学金”

2月28日上午10时,陈中数理化辅导中心5楼大厅,掌声阵阵,笑语声喧。“陈中励志奖学金”颁奖仪式如期举行,来自市内各中学的近200名优秀学生共获得两万多元的现金奖励。

这是继去年5万元重奖高考特优生李晓娅以来,陈中数理化辅导中心又一次大规模奖励优秀学生。

晚报记者 唐善普 郭新永 文/图



颁奖现场

活动现场

200余名优秀学生获奖

当天上午,记者在颁奖现场看到,获奖学生个个笑容满面,学生家长脸上也都乐开了花。省会多家媒体记者及学生、家长共约200人参加了颁奖仪式。

据了解,此次获奖的学生大多数来自郑州一中、省实验中学、外国语中学、郑州八中等市内名校。来自省实验中学分校的章一蕾同学,获得了此次“陈中励志奖学金”第一名,奖金1000元。她在上学期期末考试中取得了年级第一的好成绩,其中物理、数学两科均获得了满分;获奖的初一女生张悦,则在上学期期末考试中总成绩名列班级第一、年级第三。

陈中数理化辅导中心副校长任战洪说,此次“陈中励志奖学金”奖励的范围很广,获奖的200余名学生来自初、高中各年级。“获奖条件是,成绩要么是班级前三名、年级前十名;要么是单科满分;要么是班级第一。”

学生感言

这里能学到好方法

记者在现场采访中了解到,从小学就一直在陈中数理化学习的张悦,现在正上初一。谈起获奖感受,她说:“在陈中数理化辅导中心学习了一年多,感觉确实学有所得、学有所用,特别是方法上,陈中老师教会了我很多学习方法,对我帮助很大。”她的父亲说,

让孩子在学习中学会怎样思考和如何思考很重要,陈中数理化让孩子的成绩能在原有的基础上很快“拔高”。另外,这里的学习气氛很浓,能够同各个学校的优秀学生交流学习方法和经验,他们在比、学、赶、帮中进步会更快。

获得此次最高奖学金的章一蕾同学,在代表获奖学生发言时说最多的两个字是“感谢”。她认为是陈中老师在数学课上教会了自己如何运用逻辑思维分析问题和解决问题,能把复杂的问题简单化、把抽象的问题具体化。“在这里上课是一个快乐的过程。我的目标就是要获得下一个5万元奖学金,向去年获得5万元陈中励志奖学金的李晓娅姐姐学习,争取将来也考上清华或北大。”

带孩子前来报状元班的市民林女士,在看到该中心大厅里的优秀学生光荣榜后,不无感慨地说:“这里的孩子都很优秀。有这么好成绩好的学生在一起,可以感受到竞争氛围,这对孩子掌握学习技能、提高成绩很关键。”

再度承诺

“你有进步我就奖励”

当天,任战洪副校长告诉记者,去年陈中数理化辅导中心拿出10万元设立“陈中励志奖学金”,并在当年3月一次性向被清华大学试验班提前录取的郑州外国语中学高三学生李晓娅颁发了5万元奖励,其他20多名优秀学子也分别获得了50元至200元不等的现金奖金。这一行为在我省民办教育培训行业尚属首次,在社会上也引起了很大反响。

“这次我们决定再次对200名优秀学生进行奖励,希望学生们都能以获奖学生为榜样、努力学习,争取考入清华、北大等重点院校。”任战洪说,为了鼓励更多的学生提升成绩、取得进步,该中心还将推出“进步奖”:凡目前在中心学习的学生,通过一段时间学习后,只要成绩比以前有明显进步,他们就会根据实际情况进行数额不等的现金奖励。“‘进步奖’目的就是在更多学生中形成一个更好的学习氛围。”

另据了解,凡报名参加该中心培训班,且在2008~2009年下学期期末考试及今年中招考试中取得班级前三、年级前十、单科满分或班级第一者均可获得“陈中励志奖学金”。其中获得2009年郑州市中招状元者将给予20000元重奖;其他进入前十名每人奖励5000元;只要中招考试成绩过了郑州一中、省实验中学、郑州外国语学校录取线(不含分配生)每人奖励2000元~3000元(视分数高低)。

“陈中状元班目前还有少量名额,欢迎学生和家继续前来咨询报名。”任战洪说。

3G 人才培养成为热点

——访摩托罗拉授权中心河南负责人杜军

2009年1月,行业期待多年的3G牌照终于发放,6000亿元人民币的巨资将投入这个市场,今年3G的投资预计在1700亿以上,3G网络建设如火如荼,对专业人员的需求自然很大。采访中,摩托罗拉授权中心河南负责人杜军认为,对培训行业而言,3G人才培养成为市场热点。

晚报记者 唐善普

3G 人才缺口达50万以上

今年经济危机席卷全球,从金融行业已经逐步影响到各行各业,在这场风暴中,移动通信行业是为数不多所受波及很小的行业。随着用户数量的不断增加,2G网络不断完善,而3G网络的建设,更是给移动通信行业带来了新的机遇和挑战。对此,杜军认为,行业需要大量的人才,面对这个机遇,更多的学子也都想投身到这个行业中,但是由于移动通信行业的特殊性,想进入这个行业门槛比较高。大部分的人都被挡在了门外,或是只能从事一些低端技术工作。

事实上,早在(3G)牌照发放前,培训市

场围绕3G人才培养的项目就已开始上马了。据杜军介绍,随着3G工程大规模建设和应用,移动增值软件工程师人才市场缺口将达到50万人以上。为此,信息产业部、教育部与中国软件行业协会携手,启动了移动通信紧缺人才的培养工程,并对综合实力强的培训机构进行重点扶持,共同实施人才培养计划。“摩托罗拉培训机构早已开始了3G人才的培训,目前仅我们的授权中心就已毕业了五期,还没毕业就被单位‘预订’。”杜军说,下一步他们将加大培训力度,以满足更多学员的培训愿望。

月薪不低于4000元仍“一将难求”

在就业压力日趋增大的今天,通信业已经成为大学生眼中的高薪行业之一。据了解,该行业已经连续4年名列薪酬排行榜首位,并且随着国家3G牌照的发放,这一行业的人才需求量还在持续扩大,目前已经出现供不应求之势。

“目前移动通信软件工程师基本处于‘双高’地位,即地位高、待遇高,移动通信软件工程师的平均年薪在20万元以上,刚入行的嵌入式软件开发人员平均月薪也在5000元以上。”杜军告诉记者,“我们的一期学员小石,在培训四个月后,实习期间就拿

到了1500元,毕业后薪水4000元,后来到杭州的一家网络做工程师,工资开到6000元,现在已涨到了8000元。”目前从他学校毕业的学员月薪没有低于4000元的。更让他高兴的是,又有两家公司向他下了预订20人和15人的人才定单。

“在3G人才争夺战中,最受欢迎的是拥有综合素质的技术人员,即既懂互联网又掌握电信技术的人员。”杜军表示,对于想投身3G的人来说,尽快练好“内功”,参加培训,尽快成为敲开3G行业职业大门的人才。

3G 人才培养又添“黑马”

随着3G的运营在我省逐步商业化和网络的全面开建,3G专业人才的需求日益增加。记者日前从河南工业贸易职业学院获悉,该学院与省外知名移动通信培训机构合作,率先在河南省内的高校中开设移动通信软件工程专业,定向培养3G开发应用型紧缺人才,打破了高校培养的应届毕业生难以符合市场需求的状况。

据了解,从去年2月份起,3G人才培养班就开始出现爆满现象。河南工业贸易职业学院宣传部部长、继续教育学院张院长告诉记者,该院于去年8月份开始与西安长安英泰移动通信培训学校合作,面向高中、中职以上学历毕业生,开办了三年制学历教育与3G技能培训相结合的订单教育专科实验班。开设的3G人才培养

班已吸收学生数千名,河南工业贸易职业学院是该培训学校在我省唯一的招生、教学培训中心,西安长安英泰移动通信培训学校是全国最早的移动通信商务软件工程师培训机构之一,两校强强联合,以一流的软硬件设施、师资力量和课程体系,为3G人才的培养提供了可靠保障,受众多签约企业的委托,两校合作开办“移动通信软件工程师就业培训班”,定向培养3G软件开发紧缺型人才。

目前,中国3G人才缺口就已达50万左右。从3G对人才素质的要求来看,3G行业相关的人才招聘也更加倾向于大学毕业生。大学生如果辅修以专业的职业培训,在竞争激烈的就业市场找到一席之地并不难。

晚报记者 唐善普 张国庆

汇山教育 1020家企业订单培养, 京沪德郑四地就业, 还犹豫什么? **游戏学院**

www.gamfe.com GAMFE.COM
培养游戏设计与开发精英

一把抓住月薪6000的机会

V5.0课程定向就业首期班正在热招中 现在报名送价值1000元超值大礼

这是一个方向 游戏人才缺口60万, 月薪6000难觅游戏专才

这是一个解脱 不必再去跟600万的大学毕业生争职位, 高薪就业

这是一个机遇 1020家企业定向委托培养, 毕业就上岗

本周日下午1:30 大型游戏制作体验课
名额有限, 抢座中……

招生对象: 年满17周岁 高中、中专或以上学历

咨询热线: 0371-63979871/72/73
网址: www.zzgame.org

地址: 郑州市文化路新通桥向北200米路西省体育馆东门南邻奥宝中心6楼

就业岗位	薪资(元/月)
游戏策划与架构设计师	4000-10000
游戏动画设计师	3500-8000
手机游戏开发工程师	3500-7000
网络游戏开发工程师	3500-10000